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“” ACTA NUMERO NUEVE, NOVENA SESIÓN ORDINARIA. En Salón de Sesiones de la 

Alcaldía Municipal de Ciudad Delgado, a las diez horas, del día cinco de marzo 

del año dos mil veintiuno, siendo estos el lugar, día y hora señalados en la 

convocatoria, para celebrar Sesión Ordinaria del Honorable Concejo Municipal, 

se procede a ello, con la asistencia del señor Alcalde Municipal, Elmer Ulises 

Cardoza Calderón, Síndico Municipal Douglas Alfredo Aguirre Ortiz, Regidores 

Propietarios por su orden de elección: Lázaro Rafael Vásquez Reyes, Gabriel 

Orlando Ramírez, Gloria del Carmen Vásquez de Membreño, José Marlon 

Hernández Ruballos, Glenda Azucena Martínez Romero, Jenniffer del Carmen Mira 

Guardado, Enrique Alexander Pacas López, María Elisa Salazar, Julio Cesar Pinto, 

Verónica Elizabeth Gámez de Paniagua, Carlos Ernesto Salas Carballo y Regidores 

Suplentes por su orden de elección: Wilfredo Cardoza Hernández, José Armando 

Galdámez Gutiérrez, Ana Yolanda Valdez León, Jaime Antonio Pleitez. Con 

asistencia de la suscrita Secretaria Municipal, y la Directora General Licda. Ana 

Ruth Macías,””””””””” DESARROLLO DE LA SESIÓN. I) El señor Alcalde Municipal, 

constató el quórum, dando cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 41 del Código 

Municipal, constatando la ausencia del Concejal Rolando Alvarado, se propone 

al pleno ser sustituido por la Concejal Ana Yolanda Valdez León, se somete a 

votación, siendo Aprobado con Diez votos; salvando sus votos los Concejales 

Verónica Elizabeth Gámez de Paniagua, Julio Cesar Pinto, José Marlon 

Ruballos.“”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

posteriormente el Sr. Alcalde Municipal constato el quórum manifestando que el 

mismo queda legalmente establecido con diecisiete miembros presentes; II) Se 

procede a dar lectura a la agenda propuesta por el Señor Alcalde Municipal, 

conforme al Art. 42 del Código Municipal. I- Instalación y Verificación de Quórum, 
II- Lectura y Aprobación de Agenda, III- Acuerdos, IV- Varios. “”””””””””””””””””” 

Se somete a votación, siendo. Aprobado por unanimidad “””””“”””””””””””””””””” 
DISCUSIÓN Y TOMA DE ACUERDOS””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

PUNTO UNO: ACUERDOS. “”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

ACUERDO UNO: El Concejo Municipal de Ciudad Delgado, CONSIDERANDO:       
a) Que de conformidad a los Arts. 203 y 204 numerales 3 y 5 de la Constitución de 

la República, los Municipios son autónomos en lo económico, en lo técnico y en lo 

administrativo, comprendiendo dicha autonomía la libre gestión en materias de 

su competencia; b) Que, el Código Municipal en los Arts. 30 numeral 4, 31 numeral 

4 y 34 prescribe “Art. 30 numeral 4.- Son facultades del Concejo: Emitir 

ordenanzas, reglamentos y acuerdos para normar el Gobierno y la Administración 

Municipal”, “Art. 31 numeral 4.- Son obligaciones del Concejo: Realizar la 

administración municipal con transparencia, austeridad eficiencia y eficacia”, 

“Art. 34.- De los instrumentos jurídicos: Los Acuerdos son disposiciones específicas 
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que expresan las decisiones del Concejo Municipal, sobre asuntos de gobierno, 

Administrativos o de procedimientos con interés particular, surtirán efecto 

inmediatamente”, c) Que el Honorable Concejo Municipal, mediante Acuerdo 

Número Cuatro, asentado en Acta número veintiséis, tomada en la Vigésima 

Sexta Sesión Ordinaria, celebrada el día treinta de octubre del año dos mil veinte, 

Acordó: Autorizar al señor Alcalde Municipal Elmer Ulises Cardoza Calderón, para 

que, en representación del municipio, suscriba y formalizar la solicitud de reserva 

de fondos correspondiente al año 2021, a fin que el Instituto Salvadoreño Para El 

Desarrollo Integral de la Niñez y la Adolescencia (ISNA); notifique a la 

municipalidad del monto a subvencionar en el año 2021, para el funcionamiento 

del Centro de Bienestar Infantil (CBI) “Semillitas Delgadenses”; d)  Que el Instituto 

Salvadoreño Para El Desarrollo Integral de la Niñez y la Adolescencia (ISNA); ha 

comunicado por medio de la técnico de seguimiento asignada al convenio en 

mención, que cuentan con las condiciones para iniciar las transferencias hacia la 

municipalidad, correspondientes al convenio de subvención 2021, por lo que es 

necesario aperturar la cuenta bancaria en la cual se manejarán los fondos 

derivados del convenio supra relacionado. POR LO TANTO, Con base a la solicitud 

de la Gerencia Financiera, en virtud de las disposiciones legales y razonamientos 

antes expuestos, en uso de sus facultades Constitucionales y Legales, EL CONCEJO 
MUNICIPAL ACUERDA: 1) Autorizar al Tesorero Municipal, Lic. Abel Ernesto 

Hernández Henríquez, para que realice las gestiones necesarias ante las 

entidades financieras correspondientes, la apertura de la cuenta bancaria 

denominada: “Subvención 2021 ISNA- AMCD CBI Semillitas Delgadenses”; a fin de 

manejar los fondos provenientes del convenio supra relacionado; 2) Instruir a la 

Gerencia Financiera para que, a través del Departamento de Presupuesto, 

genere las condiciones presupuestarias necesarias; 3) Autorizar a la Gerencia 

Financiera para que por medio de Tesorería Municipal, genere las condiciones 

necesarias para la captación de los fondos; además de autorizar las erogaciones 

de fondos pertinentes que permitan la adquisición de los bienes suscritos en el 

convenio de Subvención para la atención de niñas y niños entre el Instituto 

Salvadoreña para el Desarrollo Integral de la Niñez y la Adolescencia (ISNA) y la 

Alcaldía Municipal de Ciudad Delgado (AMCD). Aprobado por UNANIMIDAD 

“”””””””” Comuníquese.”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 

Y no habiendo más asunto que tratar, el Señor Alcalde de Ciudad Delgado Elmer 

Ulises Cardoza Calderón, da por finalizada la sesión. Siendo las doce horas de este 

mismo día; de todo lo cual el Secretario Municipal CERTIFICA. 

 

Comuníquese. ”””””””””””””””””””Lo que hago del conocimiento para los efectos 
consiguientes.”””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””RUBRICADAS”””””””””””””
”””””””””””””””””””””””””HILEGIBLE.””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””””” 
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La presente Acta se encuentra en versión Pública de acuerdo a lo establecido en 

el Art. 30 de la Ley de acceso a la Información Pública, por tener información 

confidencial. 

 

 
 
                                                    Elmer Ulises Cardoza Calderón 
                                                             Alcalde Municipal 
 
 
 
 

 
Douglas Alfredo Aguirre Ortiz                                   Lazaro Rafael Vasquez Reyes 
Síndico Municipal Primer Regidor Propietario 

 
 
 
 
 
 

Gabriel Orlando Ramírez                         Gloria Del Carmen Vasquez Membreño 
      Tercer Regidor Propietario                                Cuarto Regidor Propietario 

 
 

 
 
 
 

José Marlon Hernández Ruballos             Glenda Azucena Martinez Romero                                                    
Quinto Regidor Propietario                              Sexto Regidor Propietario 

 

 

 
 
 
 

Jenniffer Del Carmen Mira Guardado             Enrique Alexander Pacas López 
Séptimo Regidor Propietario                          Octavo Regidor Propietario 
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María Elisa Salazar                                              Julio Cesar Pinto 
Noveno Regidor Propietario                         Decimo Regidor Propietario 

 
 
 
 
 
 

Verónica Elizabeth Gámez De Paniagua              Carlos Ernesto Salas Carballo 
Décimo Primer Regidor                                       Décimo Segundo Regidor 

 
 

 
 
 
 

Wilfredo Cardoza Hernández                           José Armando Galdámez Gutiérrez 
Primer Regidor Suplente                                      Segundo Regidor Suplente 

 
 

 
 
 
 

Ana Yolanda Valdez León                                       Jaime Antonio Pleitez 
Tercero Regidor Suplente                                      Cuarto Regidor Suplente 

 

 

 
 

 
 
 

Rocío Jamileth Matute Avilés 
Secretaria Municipal 

 
 


